

# 嵩山路下周大修完工恢复双幅通行

### 天明路(农业路—红专路)双幅放行

本报讯(记者 裴其娟)记者从市市政工程管理处了解到,嵩山路大修改造工程下周有望全部完工,恢复双幅路面正常通行。天明路(农业路—红专路)东半幅快车道沥青铺设完毕,昨日双幅放行。

从25日下午开始,嵩山路大修改造工程陇海路以南铺设沥青。据介绍,此次铺设的沥青为SMA材质,强度高,黏性更大,抗车辙车压、抗高温能力大大提高。昨日,陇海路以北段的嵩山路东半幅封闭实施沥青铺设。预计在下周,嵩山路大修改造工程将完成沥青铺设,恢复双幅路面通行。昨晚,施工人员对天明路(农业路—红专路)进行了大料和中料铺设,从昨日开始,东半幅路面恢复通行。

### 未雨绸缪 严阵以待

## 我市积极应对今夏汛情

本报讯(记者 裴其娟 实习生 李丰华)受厄尔尼诺现象持续影响,今年我市汛期气候年景总体差,形势复杂严峻。为预防可能发生的城市洪涝灾害,我市正严阵以待,采取多项措施确保人民群众安全度汛。

据气象部门预测,今年郑州市主汛期降雨量为330.0毫米~430.0毫米,超过汛期常年平均降雨量约两成,预计6月下旬入汛。降水集中时段主要出现在6月下旬后期至7月上旬前期,7月上旬末至中旬初,7月下旬末至8月上旬前期,8月中旬前期,8月下旬中期。

据市城管局负责人介绍,今年我市城市建设开工项目比较多,高架快速路工程、地铁工程、下穿隧道工程、断头路打通工程、BRT专线等大型在建工程对原有排水设施进行改造,不同程度影响排水功能;南水北调工程影响城区南部区域排水的工程性措施还没有到位,都给城市防汛带来严峻考验。

目前,全市共有43处积水隐患,其中市政工程隐患16处。为确保汛期安全,市政部门对861.7公里雨水管道和65976座雨水井进行了疏挖,新安装窨井安全防护框3533余套。城区16台移动泵车、168个大小水泵已检修完毕,随时可以投入积水抽排,21支防汛抢险队伍已投入临战状态。

市防汛办已制定了《郑州市2016年城市防汛应急预案》《郑州市2016年城市防汛工作方案》,成立了由城市管理局、市建委、市交委、市房管局、市人防办、市公安局、市交警支队、市轨道公司等单位负责人组成的会商协调小组,在接到大雨以上预警时,在市城防办联席办公,现场协调解决出现的问题。当桥涵、隧道积水超过30厘米,普通道路积水超过40厘米时,交警部门立即封闭相关路段交通,设置禁止通行标识牌;在发布蓝色预警信息后,建设部门督促各建设工程停止户外作业,严禁高空作业。同时,建立了城市防汛微信群,制作了防汛宣传短片,印制了城市防汛安全手册,并制定了积水管控、移动泵车防汛值守、雨水井管理、河道出水口管理、城市防汛重点部位管控等制度。对全市排查出的43处各类积水隐患,逐一明确了责任单位、责任人、整改时限及应急措施,确保施工区域不造成大面积积水。

## “爱心大礼包”送儿童



本报讯(记者 李娜 李焱图)做好事,就可以用爱心币去“慈善超市”换取学习用品、捐赠衣物、玩具,送给贫困地区的困难儿童……六一将近,昨日,郑州慈善总会给我市儿童送去了“爱心大礼包”。

昨日下午,由郑州慈善总会主办的“迎六一·益爱同行”慈善捐赠暨援助山区儿童公益活动在郑州市慈善小学(人和路小学)举行。

现场,郑州慈善总会拿出10万元,建立校园示范“慈善超市”。这个“慈善超市”内,摆满了孩子们需要的学习用品、体育用品。值得一提的是,这个超市的“流通货币”不是钱,而是“爱心”。孩子们每做一件好事,就可以兑换成面值不等的爱心币,在这个“慈善超市”换取物品。此外,郑州慈善总会、二七区慈善总会共同向二七区实验幼儿园捐赠了20辆爱心童车。

## 龙子湖大学城首条定制公交今起试运营

本报讯(记者 裴春洁 通讯员 张丽楠)记者从公交四公司获悉,27日,该公司面向龙子湖大学城师生开通的首条定制公交周末专线开始试运营。发车时间为每周五12时,票价每人3元。

据介绍,龙子湖大学城多以本省生源为主,每周五放假有近半数学生需要离校回家。此次开通的周末服务专线,发车时间为每周五12时,在河南教育学院南门准点发车,一站直达客运南站,单程23公里,票价每人3元。公交四公司工作人员表示,这条线路是试运营,如果乘客对时间、地点有其他需求,公司会及时调整、增加车辆,合理调整制定新的线路。

下一步,公交四公司还将开通龙子湖大学城到高铁站、火车站、汽车北站的周末直达定制专线。



昨日,市民政局组织社会组织团体,来到锦艺国际花都开展公益服务上门活动。图为学校大厨现场教居民怎样做菜品雕花。本报记者 刘玉娟 摄

## 国际摄影精品展看点多多

本报记者 秦华 文 李焱图

摄影的魅力在于其能够记录下精彩的一瞬间,这一瞬间可能来自硝烟弥漫的战场,可能来自洒满阳光的海岸,可能来自一个深邃的眼神、一个不会重现的昨天。昨日,2016中国国际摄影艺术节暨中国第16届国际摄影艺术展览在郑开幕,在为期8天的时间里,来自世界88个国家和地区的近5000幅摄影精品将在升达艺术馆、

河南艺术中心、郑东新区CBD广场、商城遗址广场展出,展览全部免费对公众开放。这些展览有何亮点、看点?记者昨日进行了采访。

河南艺术中心、郑东新区CBD广场、商城遗址广场展出,展览全部免费对公众开放。这些展览有何亮点、看点?记者昨日进行了采访。

### 主场馆内容最丰富

作为主展区,升达艺术馆的展览内容尤为丰富多彩,多个系列展览将带你欣赏不同风格的摄影作品。这些作品取材、表现手法各异,带给人们强烈的艺术感染力和视觉冲击力。

### 聚焦儿童充满人文关怀

“聚焦儿童”主题展,征集了全球摄影家21世纪以来拍摄的纪实摄影作品,力求真实、全面、客观地反映全球儿童生存现状和存在的问题,以唤起全球大众、政府和媒体对儿童成长的关注。

其中,最具感染力的是一组通过神话、童真、梦想来分析兄妹之间亲情联系的作品——《兄妹》。这组系列作品充满着童话式的神秘色彩。此外,Titus Simoens创作的《蓝,观》系列作品,也以一种隐蔽的视角展现了那些寄宿在学校里孩子们的日常生活。

此外,让人难忘的还有“烽火岁月 红色少年”国际邀请展的作品。中国少年儿童的革命组织,从上世纪初的劳动童子团算起,已有接近100年的历史了。在中国革命的各个时期,都有儿童组织活跃在父兄身边,和多少成人一样献出了自己的生命。这些来自新华社中国照片档案馆留存的历史照片,用红色少年的身影,提醒观者勿忘历史,勿忘战争中少年的背影。

### 精彩瞬间带你“洞见”历史

本次节展,众多国家的摄影师将自己捕捉到的精彩瞬间汇聚于此。伊丽莎白女王和球王贝利的握手,他国领导到巴西的瞬间,巴西最具代表性的足球、狂欢节以及贫民窟……来自巴西最出色的摄影记者——艾万特罗·德伊塞腊用50多幅代表作洞见了每一个特殊时刻的划时代意义。此外入选展出的作品,不仅体现了他把握新闻事件的敏锐视角,也展示了他非凡的影像把握能力,更能从中洞见他悲天悯人的人道主义情怀。

摄影记者为了捕捉精彩瞬间,往往会去最危险的地方,甚至将生死置之度外。“康登县——(美国)著名摄影家让·克里斯蒂安·布卡尔展”的所有作品



开幕式上,来自巴西、法国、中国的摄影艺术家分享了摄影艺术的创作心得。热情好客的郑州人为嘉宾表演了独具中原特色的豫剧、少林武术等精彩节目。

全部来自美国最危险的城市——新泽西康登县。照片中破败的建筑、杂乱的街道,以及人们迷离的眼神,向世人展现了美国不为人知的一面。

此外,本次国际邀请展中还有一个主题为“年轻世界观——新华社青年摄影记者联展”的展览,该展览汇聚了新华社驻外青年记者在世界各地拍摄的作品,中国记者用独特的中国视角和观点解读着世界。

### “沉默的镜头”展示先锋摄影

“沉默的镜头”(美国)摄影师TTY国际邀请展、国际高校摄影交流展中先锋新锐的作品,以及非主题展中纪录类、艺术类、商业类等作品,都在郑州升达艺术馆为大家一一呈现。

当年轻摄影师们热衷于在新的轨道上展示新的世界,TTY用虚拟摄影向人们展示活生生世界背后的演变和它的代表,重新审视绘画和摄影的历史,展览“沉默的镜头”是首次在国际摄影节展上公布于众。

另外,颇具冲击力的是一系列以“门”为场景的摄影作品。王杰的《地铁浮生》系列用8幅地铁开门瞬间的场景,展现出现代都市生活的各个侧面。而与

此同时,胡延松系列作品《曾经》定格出老街上的人和门里面人们的故事,摄影师打破常规,在后期运用湿板摄影的效果给予表达,使作品的内涵和形式达到最佳契合点。同样是以门为背景,《曾经》中的人们流露出的音容笑貌、丝丝温情与《地铁浮生》中的人们冷漠、疲惫形成鲜明的对比和大时代的强烈冲突感。

### 与摄影大咖面对面

本次节展的活动中,还设置了大师讲座环节。摄影大师们将分享他们摄影创作中的经验与心得,喜爱摄影艺术的读者千万不要放弃与摄影大咖面对交流的机会。

今日,著名新闻和纪实摄影师,曾担任《里约热内卢晚报》摄影记者,《巴西日报》首席记者的艾万特罗·德伊塞腊,将分别带来主题为《洞见——跨时代影像艺术》《见证新闻摄影》的讲座。明日,意大利卢卡 Photolux 摄影节创始人、欧洲摄影展策展人恩里科·斯蒂法内利,中国摄影家协会顾问、中国艺术摄影学会执行主席朱宪民,将在升达艺术馆分别带来主题为《意大利当代摄影》《摄影与社会的意义》的讲座。

### 三个分场馆各有特色

#### 河南艺术中心

昨日开始,“岁月轮回——(中国)朱宪民、李刚著名摄影家联展”在河南艺术中心展出,集合了中国摄影名家朱宪民、李刚的未面世作品和经典作品。朱宪民的作品多将镜头对准了中国的广大农村,改革开放的前沿城镇和现实生活中的中国人,他的作品富有浓烈的生活气息,而李刚的作品主要以马为题材,既有浪漫与俊美,又有气势与洒脱。

同时在河南艺术中心举办的还有“韩国摄影艺术展——南道阿里郎国际邀请展”,该展览展现了韩国独特的风土人情、山海奇石。

#### 郑东新区CBD广场

节展期间,郑东新区如意湖畔被装点得分外时尚,记者看到,沿湖的栈道上摆放大量立体展架,展览包括迟迅在内的10位美国摄影作者的摄影作品,它们都以“人”的主题贯穿,为我们呈现视觉感极强的“美国当代人像摄影”,类型大致分为纯人像、人文、人与动物、人与幻境等四种。

此外,同时在郑东新区CBD广场展出的还有非主题展,主要包括纪录类、艺术类、商业类的作品。

#### 商城遗址广场

在商城遗址广场举办的“文明郑州”交流展上,摄影家们用镜头全面展示了郑州的建设发展和郑州不同的美,被山河环抱的灵动美,纵横通达的线条美,发展繁荣的巨变美,市井百态的生活美,青春洋溢的时尚美,都市演变的文明美,具有强烈的视觉冲击力。

此外,“外国人眼中的中国”展也在商城遗址广场展出。近年来,很多外国摄影师用他们的视角记录下中国人的生活、中国社会的发展变化及其自然景观、人文风情的影像,展览展现了“外国人眼中的中国”。

值得一提的是,本次节展,在商城遗址广场展区还设置了“梦回商都”影像秀,通过影像科技与数千年前的郑州古代文明对话,呈现一幅幅优秀的摄影作品。

## 彩钢瓦“傍路”存隐患 排查清理保列车安全

本报讯(记者 裴春洁)夏季汛期,彩钢瓦、危树、风筝、轻飘垃圾……这些铁路周边常见的东西一旦跑到铁路线路上,就会带来不小的安全隐患。郑州铁路局近期投入大量人力物力,对铁路沿线异物侵占源加大整治力度。

昨日,在郑州供电段管内陇海线圃田至占物区间的一处铁路桥上,一片高大的杨树长势旺盛,树枝距离铁路供电线最近不足1米。郑州供电段供电技术科工作人员告诉记者,这些树木距离铁路只有10米左右,夏季一旦出现狂风暴雨,树木就可能发生倒伏,引发铁路接触网出现跳闸或短路,从而影响列车正常运行。

根据铁路线路安全保护区的范围,从铁路线路路堤坡脚、路堑坡顶或者铁路桥梁外侧起向外的距离分别为:城市市区高速铁路为10米,其他铁路为8米;城市郊区居民居住区高速铁路为12米,其他铁路为10米;村镇居民居住区高速铁路为15米,其他铁路为12米;其他地区高速铁路为20米,其他铁路为15米。

统计显示,2015年以来,郑州铁路局因异物侵线造成的供电事故、故障及安全信息约占总数的60%以上,其中铁路沿线危树倒伏就占很大一部分,多次刮碰列车,造成列车停运。截至目前,郑州局管内铁路沿线还有影响接触网危树72735棵,影响电力危树140966棵。

不仅是危树,铁路沿线两侧工业园区厂房、民用简易房、仓库屋顶等建筑物上安装的彩钢瓦,公路并行铁路安装的招商广告牌,邻近铁路建筑物悬挂的广告牌等物品,在大风天气都会被刮到铁路线上,将造成跳闸,中断铁路运行。近期,郑州铁路局对铁路沿线50米范围内彩钢瓦房屋进行了一次大排查。目前共有彩钢瓦房屋3737处。其中,在铁路安全保护区内共有2070处。

为了消除铁路侵线物,郑州铁路局积极组织各站段对管辖区内的不在安全范围内的侵占物进行清理,同时大力开展路外安全宣传活动,将异物侵线对铁路造成危害的严重性向社会人士进行普及,提高铁路沿线居民、学生、工人对异物侵线的认识。



昨日,金水区文化路第三小学3000名同学在操场上认真书写汉字,拉开了学校“书法润童心 墨香沁校园”千人书法大赛的大幕。本报记者 宋晔 摄

## 警方打掉一盗窃电动车团伙

本报讯(记者 王译博 通讯员 闫亚平)23日,柳林分局治安二中队从电动车改、销渠道入手,通过细致蹲守和排查,一举打掉一个“盗、改、销”一体的14人团伙,带破盗窃电动车案件10起,追回被盗电动车10辆。

5月中旬,柳林分局民警通过社区微信群得知,有一盗窃团伙盘踞在北环附近专业盗窃电动车,盗窃后立即低价卖给电动车维修铺。得知线索后,该分局便安排民警在辖区内电动车维修铺周边进行蹲守布控。

5月22日19时许,分局治安二中队民警在辖区魏河北岸一电动车维修铺周边蹲守时发现一男子推着

一辆黑色牌照电动车,形迹十分可疑,遂将该男子控制。经询问,男子张某某对刚刚在花园路柳林村盗窃电动车的事实供认不讳,并供述其于当天上午曾盗窃一辆牌照电动车,以1700元卖给了在文化北路张家村口的一家电动车修车铺。

根据嫌疑人张某某提供的线索,办案民警循线追踪,进一步扩大战果,对嫌疑人张某某供述的电动车收购点进行布控。

24日零时许,民警发现在文化北路张家村电动车维修铺内有数人正在聚集,并骑着牌照电动车,形迹十分可疑。遂对该电动车维修铺进行

合围,并将店铺老板张某某和盗窃嫌疑人曹某、关某、代某、王某等人员进行了控制。经审讯,电动车维修铺老板张某某供述了低价购买盗窃电动车,并通过更换外壳等方式改装后对外销售的犯罪事实,其他嫌疑人分别对伙同他人在张家村、柳林村等地,多次盗窃电动车并低价卖给张某某的犯罪事实供认不讳。

为最大限度减少群众损失,柳林分局民警根据电动车维修铺老板张某某供述,立即对改装后销售出去的被盗电动车进行追缴,对购赃人员进行抓捕。目前,已追缴被盗电动车10辆,案件正在进一步办理中。